
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 11/09/2023 
 
Του:  Συμεών Κουπελόγλου Βουλευτή Α' Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 
ΘΕΜΑ: «Παντελής υποβάθμιση του Σταθμού ΚΤΕΛ «Μακεδονία» της 

Θεσσαλονίκης» 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Ο Σταθμός ΚΤΕΛ Θεσσαλονίκης «Μακεδονία» εξυπηρετεί καθημερινά χιλιάδες επιβάτες 
Έλληνες και αλλοδαπούς και θεωρητικά έπρεπε ως μια «βιτρίνα» της πόλεως να αποτελεί 
υπόδειγμα ευταξίας. Αντιθέτως, με την πάροδο του χρόνου πολλαπλασιάζονται τα 
περιστατικά παραβατικότητας από χρήστες ναρκωτικών ουσιών, οι οποίοι έχουν 
εγκατασταθεί είτε εντός του σταθμού είτε εκτός αυτού και ζητούν από τους επιβάτες 
χρήματα για την αγορά της δόσης τους και άλλοι δε περιφέρονται ανενόχλητοι στα 
εκδοτήρια των εισιτηρίων πράττοντας ακριβώς το ίδιο. Τις νυχτερινές δε ώρες οι 
ενοχλήσεις γίνονται περισσότερες, με αποτέλεσμα να υπάρχουν και λεκτικές αψιμαχίες 
μεταξύ επαιτών και επιβατών και να διαχέεται ένα κλίμα φόβου. Η υπηρεσία security τους 
απομακρύνει, αλλά επανέρχονται, οι δε έφοδοι της Αστυνομίας δεν επαρκούν, αν και το 
Αστυνομικό Μέγαρο απέχει λίγες εκατοντάδες μέτρα από τον Σταθμό, με αποτέλεσμα να 
διογκώνεται το πρόβλημα. Ο ίδιος ο πρόεδρος του Σταθμού δήλωσε πως «…γνωρίζω ότι 
η εικόνα του Σταθμού είναι κακή για τους επιβάτες. Υπάρχει σοβαρό πρόβλημα με την 
επαιτεία». Πέραν τούτου, ο Σταθμός γειτνιάζει ανατολικά με εγκαταλελειμμένο πρατήριο 
υγρών καυσίμων και εγκαταλελειμμένα ακίνητα και νοτίως με αγροτεμάχια, 
υποβαθμίζοντας έτι περαιτέρω την εικόνα του. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 
 
1. Προτίθεται ο κ. Υπουργός Προστασίας του Πολίτη να δώσει οδηγίες στην Αστυνομική 
Διεύθυνση της Θεσσαλονίκης για συχνότερη επιτήρηση και παρουσία στον ανωτέρω 
σταθμό των ΚΤΕΛ; 
 
2. Προτίθεται ο κ. Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών σε συνεργασία με τη Διοίκηση 
του Σταθμού ΚΤΕΛ «Μακεδονίας» της Θεσσαλονίκης να καταβάλλουν προσπάθειες για 
τον εξωραϊσμό του ανατολικού και νότιου περιβάλλοντος χώρου του Σταθμού, καθώς και 
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της διαπλατύνσεως του στενού νότιου δρόμου, στον οποίο παρατηρείται και λόγω της 
σταθμεύσεως των ταξί κυκλοφοριακό πρόβλημα; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΚΟΥΠΕΛΟΓΛΟΥ ΣΥΜΕΩΝ 




